SO CAN BANG (PARITY.*)

Mbt sé tu nhién n duoc goi la can bang néu trong biéu dién nhi phan cua sé do, sé chit s6 1 bang
s6 chir s6 0.

Vi du: n = 12, biéu dién nhi phan caa 12 12 1100, vay 12 la s6 can bang. n = 13 biéu dién nhj
phan caa s6 13 14 1101 nén 13 khdng phai la s6 can bang.

Y&u cau: Cho sé n, hdy cho biét n c6 phai 1a sé can bang?

Dir liéu: Vao tir thiét bi nhap chuan gém T (T < 1000) s6 ty nhiénn < 1018,

Két qua: Ghi ra thiét bi xuat chuan véi mdi sé n dwoc cho, hdy ghi ra s6 1/0 trong tng s6 d6 co
phai 1 s6 can bang hay khéng.

Vi du:
Sample Input | Sample Output
3 1
2 1
12 0

15




